

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
<http://taian.qlw.com.cn/>@齐鲁晚报·今日泰山
<http://t.qq.com/jinritaishan>

欢迎通过以上方式联系我们

铁桩拦救护车 医生跑三百米才到

青山社区:南外环修路好多车从这绕,立桩也是没办法

东青山街路口中央安装了铁桩,汽车无法通过。一位老人突发疾病,救护车被阻,医务人员只能跑去救老人。青山社区工作人员解释,因南外环修路,大车、小车都转走社区小路,安装铁桩迫不得已。

文/片 本报记者 陈新

老人突发心脏病 铁桩拦住救护车

“东青山街路口中央安上两个铁桩,救护车过不来了,昨天下午邻居老叶突发心脏病,医生徒步跑进来把人抬出去的。”家住铁路新村的张先生向本报反映。

13日,记者来到铁路新村叶先生家,叶先生老伴说,昨天下午80多岁的老叶在家突发心脏病,中心医院救护车从东边沿东青山街进来,被铁桩拦住,医务人员跑进来。“两个医生架着我老伴往外走,他实在走不动,幸亏儿子回来及时,背他出路口的小巷,从马路上才上担架,又抬到救护车上。”叶先生老伴说,现在叶先生进了重症监护室。

记者看到,从路口铁桩处到老叶家约300米,成年人徒步走需要五六分钟,抬病人需更长时间。“我觉得铁桩不该设,不仅救护车过不来,消防车、警车都不能通过,一旦发生事故后果真不敢想。”居民张先生说。

铁桩才安半月 对付绕行车辆

记者在东青山街东路口看到,三米宽的路中央,设了两个半米高的铁桩,两根铁桩之间1米宽距离,旁边还安着施工用的临时围挡,几乎所有汽车都无法通过。

据了解,这条路也叫社首山路,是一条很长的社区道路,南接灵山大街铁路桥洞子,西接火车站桥洞子南侧附近,铁桩在整条路中央位置。路宽3米多只能单行,一辆出租车从南边进来,无法掉头,只能倒车原路返回。

“铁桩安了近一个月,是青山社区居委会安装的。”附近居民说。

青山社区居委会工作人员介绍,他们装铁桩也是迫不得已。“最近南外环修路,灵山大街车更多了,经常发生交通堵塞,有不少知道社区道路的司机,就走这里规避拥堵,造成小区内连续不断的车辆经过,影响到居民安全。”工作人员说,路本来就窄,一个月内,下水道盖板轧坏了三回,都是



路中央安上两根铁桩,其中一根已被破坏。

社区花钱换上的。

工作人员介绍,不断有居民反映交通问题,社区才设置了铁桩,不让汽车再从这里经过了。工作人员认为,设置铁桩不影响居民出行。“东边居民可以走灵山大街,西边居民可走龙潭路,而且这里多数居民骑电动车,不受影响。”

绕路车也能过 得多行几公里

“堵住过往车辆,也堵住居民生命通道,发生火灾或居民突然犯病,时间一分一秒都耽误不得。”居民张先生说,铁路新村居住的老人特别多,有很多高龄老人八九十岁了,身患疾病一年需

要进医院多次,他们对路口铁桩很反对。

在铁路新村随机采访几位居民,居民反映近期确实因南外环修路,从这条街上走的车辆骤然增多。“家门口车一辆接一辆,让人看着心烦,但昨天老叶家发生这件事,给了我们一个提醒,救护车、消防车堵在路口进不来,那该怎么办?”居民赵先生说。

居委会工作人员介绍,如果发生事故,可以让救护车和消防车绕行。“这里不是进不来,只不过需要绕路。”记者调查发现,车辆如果绕路,需要从龙潭路绕道灵山大街,有几千米距离。

居民建议,将铁桩换成活的,平时用锁锁住,有紧急情况打开就可以。

相关新闻

限高架拦住消防车

记者调查了解到,不少社区消防通道不通,消防通道上各种障碍物。

去年3月份,泰安宁家结庄一村民家的液化气罐发生爆燃,多处玻璃被震碎,铝合金窗框变形,一女子在救火中受伤。消防官兵赶赴救援途中,三个限高架拦住消防车,绕行10分钟左右。

泰山医学院附属医院120急救中心医护人员牛先生介绍,晚上常遇到小区内车辆乱停,救护车无法进小区情况。“有时候救护车开不到居民楼下,只能人抬。”

专业健身会所就在小区里 泰安唯有恒基·都市森林

不出小区即可享受专业健身教练一对一的VIP指导服务,泰安唯有恒基·都市森林。在泰山脚下,200亩森林的世家官邸里居住,享受着开窗见景的惬意生活,徜徉在600米天然水岸的悠闲,还有专业健身会所的左右陪伴。这是恒基·都市森林业主的幸福生活,也是所有人心向往之的生活。

恒基·都市森林携手华宇健身,奢华会所搭配专业级别健身房,强强联合,打造市民强身健体的运动基地——华宇·恒基都市森林旗舰店。经营面积2000余平方米。设有综合器械健身区、有氧梦幻操房、私教健身区、豪华营养休闲吧、豪华动感单车

房、桑拿洗浴区和四季恒温游泳池。

住在恒基·都市森林,结束一天工作的劳累,换上一身运动装,去会所锻炼上半小时,一天的疲惫荡然无存,周六、周日还可以去会所做瑜伽,生活就是这么惬意。下沉式恒温泳池上有超大玻璃天棚,仿若天幕一样,在此畅游之际,躺在水面之上,且看星空璀璨落入眼底。

身为城市精品生活的典范,恒基·都市森林融合最优的城市生活资源,凭借高尚的居住氛围引领着泰安上层生活,是泰安成功人士居住生活的首选臻品。恒基·都市森林的户型产品从90平方-160平方,

成系列、成品类。实用型、改善型、豪华型一应俱全。建筑南北通透,开间开阔明亮。百平以上户型均有南北阳台,泰山景色一览无余;配备私家电梯厅、单元刷卡入户管理,从进入一楼大堂,即感受到家的温馨。

在现代人居环境的塑造上面,恒基·都市森林不惜多功能、高成本、严要求、引入高档品牌,赠送高端家用中央空调系统,让家里四季如春;家庭紧急呼叫系统,为家人健康保驾护航;入户管理系统,三重身份确认,私密安全,打造科技住宅、绿色住宅、生态住宅,用精品演绎出一种极具贵族情调的健康生活品质。

